

Αλαλούμ στην Βουλή - Φέρνουν άρον άρον νομοσχέδια παράλληλα με Προϋπολογισμό

14/Δεκ/2018 21:47

Ανεξήγητος νομοθετικός πυρετός λίγο πριν κλείσει η Βουλή για τις γιορτές εμφανίζεται στην Βουλή με δύο νομοσχέδια τα οποία ήρθαν και θα συζητηθούν άρον άρον με την διαδικασία του κατεπείγοντος την επόμενη εβδομάδα. Κι ενώ παράλληλα με την εργασία επεξεργασίας των νομοσχεδίων στις αρμόδιες Επιτροπές είναι σε εξέλιξη η κορυφαία υποτίθεται συζήτηση στην Βουλή για τον Προϋπολογισμό του 2019.

Έμπειρο κοινοβουλευτικοί μιλούν για πρωτοφανείς χειρισμούς και προχειρότητα καθώς στην συζήτηση του Προϋπολογισμού στην οποία μιλούν σχεδόν όλοι οι βουλευτές, οι υπουργοί, και οι πολιτικοί Αρχηγοί είθισται να μην εισάγονται παράλληλα νομοσχέδια.

Τα δύο νομοσχέδια που κατατέθηκαν και προγραμματίστηκε να συζητηθούν ως κατεπείγοντα είναι του Μεταναστευτικής Πολιτικής "[Επείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής](#)" το οποίο παρατείνει τις απευθείας αναθέσεις για κάλυψη αναγκών προσφύγων και μεταναστών και έχει ήδη ξεσηκώσει θύελλα αντιδράσεων από κόμματα της αντιπολίτευσης. Στο οποίο μάλιστα κατατέθηκε ήδη και [η πρώτη τροπολογία](#).

Το άλλο που κατατέθηκε πριν λίγο είναι του υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας "Επείγουσες ρυθμίσεις του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας. Κύρωση της από 20.11.2018 Σύμβασης μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου και των εταιρειών ENERGEAN OIL AND GAS - ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΥΔΡΟΓΩΝΑΝΘΡΑΚΩΝ και ΚΑΒΑΛΑ OIL ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, με την οποία τροποποιείται η από 23.11.1999 Σύμβαση για την εκμετάλλευση Υδρογονανθράκων στη θαλάσσια περιοχή του Θρακικού Πελάγους μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου και της [ΚΑΒΑΛΑ OIL ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ που κυρώθηκε με το ν. 2779/1999 \(Α' 296\) και άλλες διατάξεις](#)" και περιέχει ρυθμίσεις από το Κτηματολόγιο μέχρι τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

Τα δύο νομοσχέδια αναμένεται να ψηφιστούν έως την ερχόμενη Παρασκευή στην Ολομέλεια της Βουλής.

M. Ντ.

Διαβάστε το άρθρο στο [Capital.gr](https://www.capital.gr)